



02版 数字 / 超四成网友支持受捐方拿起法律武器应对“诺而不捐”

03版 新闻 / 鼓励社会力量参与贫困重度残疾人照护服务

04版 新闻 / 詹成付:互联网公益要实现“五治”融合

07版 新闻 / 一季度腾讯公益“复捐率”近四分之一

16版 第一访谈 / 何道峰:“一带一路”上的公益先行者(上)

中国基金会管理信息指定媒体



# 初创型公益组织:别玩花样,先活下去

初创型公益组织当下的生存现状究竟如何?哪些因素直接或间接影响了他们的成长和发展?面对眼前的各种问题,他们做出了怎样的选择?行业内的诸多专业人士又会如何品评?就此,《公益时报》记者进行了调查。

“拿出企业家和创业家精神,心无旁骛地投入到组织建设和项目发展中去。对于初创期的公益组织来说,玩花样逐名利毫无意义,我们只有一个目标:活下去。”采访结束时,就此话题,几位被采访对象都给出了一致的答案。

08-09版 封面报道



关注社会创新  
解读善意中国

责编:高文兴 美编:王坚

致读者:感谢您对本报的关注与支持,欢迎投稿。读者热线:010-65953696 投稿邮箱:editor@gongyishibao.com